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Aktuálnost problematiky, originalita práce 
 

Péče o pacienta s nějaký typem stomie je aktuálním tématem všech chirurgických pracovišť.  

Vyslechnutí si jakékoli diagnózy, která končí vyvedením stomie představuje pro pacienta  

zátěžovou situací. Stomie se stává větším stresovým faktorem než diagnóza samotná. 

Zvládnutí psychicky náročné změny a dodržování postupů v péči o stomie se pak přímo 

promítá do kvality péče o pacienta a celkového výsledku léčby. Práce je originální v tom, že 

se posouvá  z prostředí nemocnice do pacientova domova a nabízí tak unikátní pohled 

rodinného příslušníka na péči o pacienta s dvojitou stomií a dalšími komorbiditami v domácím 

prostředí. 
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2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 
 

Autorka se pokusila zpracovat problematiku stomií komplexně a přehledově. Originálně se 

zaměřila na výzvy, kterým čelí pacient a jeho rodina při péči v domácím prostředí. 

Teoretickou část věnuje příčinám vyvedení stomie, druhům stomií, pomůckám, komplikacím 

či podpůrným organizacím pro stomiky. Kazuistická část se pak zaměřuje na anamnézu 

pacienta, současné problémy tělesné, psychické i sociální. Využívána byla pouze česká 

dostupná literatura, zahraniční zdroje ani zkušenosti autorka nevyužila. 
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3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 

Autorka si zvolila téma, které je jí blízké, protože problém stomie se týká rodinného 

příslušníka a vnímá socio-ekonomický dopad na chod celé rodiny. Dostává se tím z roviny 

čistě profesionální do roviny osobní a vidí problémy, které by si při práci se stomikem v rámci 

své praxe v nemocnici asi neuvědomila. Vidí problémy nejen v rovině tělesné, ale i 

v psychologické a sociální. 
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4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 

Publikační norma byla dodržena. Informace jsou presentovány přehledně, obrázky doplňující 

text jsou vhodně prezentované. Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá.   
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak pacientům se stomií mohou být prospěšné pacientské organizace, které  

organizují setkávání stomiků? Přineslo by to nějaký prospěch pacientovi 

z kasuistiky? 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: Výborně 
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PhDr.Magda Hubner 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


